

»ZAUPANJE, PRINAŠA ŽIVLJENJE V RAZPOKE!«

Spoštovani ljubi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstatskega gibanja!

TVEGAJMO IN ZAUPAJMO: „Nemčija ima zgodovinsko pomanjkanje poguma. Smo Zvezna republika obupanih, domovina razočaranih“ je bilo nedavno zapisano v komentarju o razmerah in odnosu do življenja v naši družbi. Nadaljnji opis se glasi takole: „Za nemško razpravo je značilen strah pred izgubo. Recesija, inflacija, de industrializacija. Celo časopisni naslovi napovedujejo ekonomijo pomanjkanja, ki zajema vsa področja življenja: Pomanjkanje kvalificiranih delavcev, pomanjkanje vode, pomanjkanje vitaminov.“* *Glej na: <https://cutt.ly/swnFMWWc>

Avtor komentarja ima pripravljeno tudi primerjavo, kako bi bilo lahko bolje. „Pogled na Ameriko pokaže, da drugje ljudje čutijo drugače, več razmišljajo in poslujejo z veseljem. Mlada, inovativna zagonska podjetja, hitro najdejo odgovore na to, kar potrebuje določen čas. Primerjava je za nas grenka: Nemčija igra obrambno igro, medtem, ko se pravi nogomet igra v ospredju in Nemčije ni v ospredju. Nemčija je nostalgična, drugi so radovedni. Živijo za tveganja, ki jih mi odklanjamo.“

Samozavest ni mogoča, če se želimo izogniti vsem tveganjem. Moto letošnje „Noči svetišča“ od 2. do 5. septembra, kjer so se zbrali mladi iz vseh nemških dežel, nam je dal slutiti tudi novi moto Schönstatskega gibanja. Za mlade iz Schönstatskega gibanja, ki so pripravili letošnjo „Noč svetišča“ je bilo pomembno združiti skupaj dve vrlini kristjana, tveganje in zaupanje. Tak je bil tudi moto letošnje „Noči svetišča.“ „Risk it – zuverSICHT“ „Tvegaj in zaupaj!“

Očitno je, da naš čas zaznamujejo raznovrstni prelomi in razpoke. Mladina, ki gleda na življe pred seboj, čuti, da ekološki in energetski šoki, vojne, politična polarizacija, škodljivost tehnološkega razvoja, ..., ne bodo kar izpuhteli v zrak. Osnovni občutek negotovosti, prodira tudi v osebna področja življenja. Stabilnost odnosov, poklicna varnost in celo vprašanja zdravja in starostne preskrbe, so tudi za mlade na začetku izobraževanja in pri izbiri poklicne poti, zelo pomembna.

Negotovost je bila že od nekdaj sestavni del človekovega življenja. Vendar se danes srečujemo s svetom informacij in poročil, ki nam vse novice predstavijo v obliki alarma in vznemirjenja.

Tudi prostor duhovnosti in cerkvenega življenja je vključen v to psihozo. Opisovanje problemov je seveda veliko lažje in gre bolj v ušesa, kot pričevanje o duhovnih temeljih. Zamegljuje in napada se tudi na veri temelječ pristop k življenju.

Na srečanju delegatov Schönstatskega gibanja smo izbrali naslednji letni moto: „Zaupanje, prinaša življenje v razpoke.“ Ne moremo in nočemo gledati mimo razpok, zlomov in morda celo že ruševin. Verjamemo, da po Zavezi ljubezni, prav ti postanejo vstopne točke za milost in vrata, skozi katera nam Bog kaže pot v prihodnost.

UPANJE, IZKUŠNJE in NALOGE: V novem geslu od oktobra 2023 do oktobra 2024, združujemo: upanje, izkušnje in naloge.

„Upati si biti bolj samozavesten“ je mogoče le, če napajamo vire naše samozavesti z vrsto dobrih in spodbudnih izkušenj ter tudi z trpkostjo omejitev in nemoči. Potrebujemo nov način govorjenja in pripovedovanja o življenju, ki nas ne bo vlekel navzdol. Izražanja, ki prebujajo potenciale za samozavest, se je mogoče naučiti. Carsten Brosda raziskuje to tematiko v svoji knjigi „Drznite si biti bolj samozavestni“ ali „Mehr Zuversicht wagen“ Naše govorjenje, tudi govorjenje o lastnih mislih, ki obtiči v razpravah o dobrem in slabem, črnem ali belem, ..., uničuje našo moč za kreativnost in zagon. Prave korake lahko naredimo šele, ko jasnost o tem, kaj je prav in kaj narobe, še ni dosežena. Nenačrtovani koraki nam odpirajo nove svetove.

Spomin na Božjo previdnost in Božje vodstvo skozi zgodovino naše ustanove, tudi v najtežjih časih, je za nas danes vir ustvarjalne moči. Danes gre za nadaljevanje pisanja in oblikovanja te voditeljske zgodbe. V razsežnosti doprinosov k Zavezi ljubezni, nam že vsak majhen korak kaže tudi sposobnost delovanja in moč oblikovanja.

Zagotovo bodo v tem letu nastale situacije, ko bo naše geslo bolj upanje kot izkušnja. To je upanje v veri. To je upanje v katerem se medsebojno spodbujamo. Naš letošnji moto, jemljem tudi kot obljubo in, kot zavezo Božje Matere. V svoji duhovni simfoniji Magnifikat, povezuje velike vzpone in velike padce, z ne-zaupanjem v Boga. „Ozrl se je na ponižnost svoje služabnice - mogočne strmoglavlja s prestolov in povzdiguje ponižne - svoje darove deli lačnim in pusti bogate praznih rok - spominja se svojega usmiljenja, ki ga je obljubil našim očetom.“ prim. Lk 1, 48-55

LOGOTIP LETOŠNJEGA LETNEGA GESLA JE PREPREDEN Z RAZPOKAMI. To so razpoke razbite krogle, popravljene z zlatom*. Pod njo je besedilo gesla. „Zaupanje, prinaša življenje v razpoke.“ ali „Zuversicht-in den Rissen schaffst du Raum“ *Kintsugi je ime starodavne japonske umetnosti, pri kateri se na izviren način ponovno sestavi razbit porcelan. Takšen krožnik ali vrč je potem zaradi razpok in fragmentov, bolj dragocen in umetniški, kot je bil v izvorni obliki.

Meni ta krogla, kot globus z razpokami, po eni strani predstavlja Zemljo, po drugi strani pa v njej vidim tudi svoj mali svet. Tudi moj vsakdan in moj življenjski prostor imata razpoke in neuspehe. Ta moj mali svet je moje poslanstvo. Z njim se je potrebno ukvarjati. Potrebna je naša volja do ustvarjanja in preverjanja stvari, ki je podprta z zaupanjem, da nas v razpokah spremlja Božja Mati in krepí naše zaupanje v Boga. Bog je tisti, ki ustvarja ta naš prostor in drži prihodnost v svojih rokah.

Vsem nam želim samozavestno in poguma polno leto: „Zaupanje – prinaša življenje v razpoke!“ in

Veliko blagoslova ob 18. oktobru. dnevu naše Zaveze ljubezni in ustanovitve gibanja!

S prisrčnimi pozdravi!

pater Ludwig Güthlein, Schönstatsko gibanje, Nemčija



